

国歌法草案首次提请最高立法机关审议

明确规定七类场合应当奏唱国歌

十二届全国人大常委会第二十八次会议22日开始首次审议国歌法草案。草案对应当奏唱国歌的场合,国歌标准曲谱的审定、发布和使用,奏唱礼仪规范以及不得奏唱、播放国歌的场合等做出规范。

草案规定,中华人民共和国国歌是《义勇军进行曲》,中华人民共和国国歌是中华人民共和国的象征和标志。草案附件中载明了国歌的歌词和曲谱。

草案明确规定七类场合应当奏唱国歌,包括全国人民代表大会和地方各级人民代表大会开幕会议、闭幕会议,中国人民政治协商会议全国委员会和地方委员会开幕会议、闭幕会议;宪法宣誓仪式;升国旗仪式;各级机关组织的重大庆典活动、重要表彰仪式、重

大纪念仪式、国家公祭等;重大外交活动;重大体育赛事;其他需要奏唱国歌的场合。

草案同时规定,不得在私人丧事活动等不适宜的场合奏唱、播放国歌。国歌不得用于或者变相用于商标、广告、公共场所使用的背景音乐等。

为了体现国歌的严肃性和权威性,草案规定:“奏唱国歌,应当按照本法规定的歌词和曲谱,不得修改国歌歌词,不得采取损害国歌尊严、影响国家形象的奏唱形式。”为增强奏唱国歌的仪式感,体现对国家象征的尊重和维护,草案规定,奏唱国歌时,在场人员应当肃立,举止庄重。举行升国旗仪式奏唱国歌时,在场人员应当面向国旗,着制式服装的现役军

人、人民武装警察、人民警察等人员行举手礼,其他人员行注目礼。

草案还规定,在公共场合,恶意修改国歌歌词或者故意以歪曲、贬损方式奏唱国歌,损害国歌庄严形象的,由公安机关处以十五日以下拘留。

草案明确,国务院确定的主管部门组织审定用于演奏的国歌标准曲谱,录制用于播放的国歌官方录音版本。国歌标准曲谱和国歌官方录音版本,应当在中国政府网上发布。

此外,草案规定,国歌列入全日制小学一年级音乐课教材。全日制中学、小学应当将国歌歌词和曲谱作为爱国主义教育的重要内容,组织学生学唱国歌。

(据新华网)

争取尽快实现
全国社会保障一卡通

人社部:9月底前基本实现跨省异地就医住院费用直接结算

在22日召开的全国“互联网+人社”推进座谈会上,人力资源社会保障部负责人表示,9月底前基本实现跨省异地就医住院费用直接结算。

随着城镇化加快发展,各类参保人员在城乡间、区域间加速流动,异地安置、异地居住、异地工作更为普遍,加之医疗资源分布不均,群众异地就医需求呈快速上升态势,异地就医结算问题日益突出。

今年的政府工作报告明确提出:在全国推进医保信息联网,实现异地就医住院费用直接结算。

人力资源社会保障部部长尹蔚民说,各地要把这项工作作为今年的重点督办任务,整合资源,加快接入国家异地就医结算系统,确保9月底前基本实现全国联网和跨省异地就医住院医疗费用直接结算任务目标。

同时,要利用互联网技术创新医保服务模式,让群众就医更加便捷。“这方面各地都在积极探索,有不少借助手机客户端、微信等渠道开展医保服务的例子,值得认真总结,优化推广。”尹蔚民说。

作为基础支撑,人力资源社会保障部正在推进社会保障卡的普及和应用,增强线上支付能力,力争尽快实现全国社会保障一卡通。

我国的第一张社保卡是1999年在上海发出的。历经18年,全国统一标准的社保卡持卡人数已迈过10亿门槛。

(据新华网)



传承伏羲文化
弘扬中华文明

6月22日,2017(丁酉)年公祭中华人文始祖伏羲大典在甘肃天水伏羲庙举行。据了解,今年的公祭伏羲大典以“传承伏羲文化、弘扬中华文明”为主题,传承和弘扬中华优秀传统文化,增强民族凝聚力,激发民族认同感和文化自信。图为小演员在现场弹奏古筝《高山流水》。新华社记者 郭刚 摄

“好管家”张梅

自费开通便民服务热线

2009年,张梅创办淄博金海世家物业管理有限公司,先后开设家政服务、母婴护理等10余个服务项目,解决了100余人的就业问题。2013年,当物业公司做得有声有色时,张梅决定,投身公益,以物业公司的盈利反哺社会。于是,博山区居家服务信息中心应运而生。“信息中心成立之初,就有人告诉我,干这个是没有补贴的。”张梅告诉记者,“看到那么多人需要帮助,没有补贴我也照样干!”她自掏腰包300余万元,让信息中心得以成功运转,让更多当地群众受益。

博山区居家服务信息中心在全市率先开通了国家民政部

“12349”便民服务热线,为700多名40—50岁的妇女免费提供技能培训,更带动全区1000余人实现了就业,为万余名居民排忧解难。

身为“孝乡”人,张梅是听着颜文姜、王让、二女泉的故事长大的,自己身边好媳妇、五好家庭、大善孝村的事迹更是频频涌现。受深厚的“孝”文化熏陶,张梅一直谨遵“孝敬老人”的古训。

2014年初,博山区民政局把政府购买社会服务的171名低保孤寡困难老人交给了张梅,由她的公司负责上门服务。这既是高度的信任,又是无上的荣誉。肩负着责任与使命,张梅立即展开工

作,带领员工针对这171位“公公婆婆”,制定了细致入微、量身定制的服务方案。

老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼。2015年10月,张梅举全力创办了“山东孝之源养老服务产业发展有限公司”,全面进军养老事业。近年来,张梅更是将爱心传播,成为500余位老人心中的“好闺女”,众多孩子心中的“张妈妈”。2017年4月,张梅荣登“中国好人榜”。

(据中国文明网)

河南省信阳市中级人民法院
公告

本院在执行申请人江苏南通三建集团有限公司与被执行人信阳恒宇房地产开发有限公司建设工程施工合同纠纷一案中,轮候查封被执行人开发的位于信阳市体彩广场北路平战结合工程-1001至-1490号商铺房。因该地下商铺房的一部分已由被执行人销售或部分销售给购房人,为切实保护购房人的合法权益,及时执结所涉案件,现限购房人本人或代理人于公告发出之日起45日内持有效身份证(含代理人身份证)、商品房购房合同、缴费收据或发票等有效购房证明到信阳体彩广场平战工程南办公区(地址:信阳市体彩广场北路平战工程南人口地下,汉口公馆斜对面,联系电话:0376-6365059 15237695777)办理资产清查,房产预登记审查。逾期视为放弃权利。

河南省信阳市中级人民法院
2017年6月15日